
Barem de corectare – Testul 1 

Clasa a IV-a 

 

Subiectul I 

a=1093................................................................................1,5p 

b=35....................................................................................1,5p 

5xb=175..............................................................................0,5p 

a>5xb..................................................................................0,5p 

Subiectul al II-lea 

Ionuț are 8 ani........................................................................2p 

Marius are 4 ani....................................................................1p 

Victor are 16 ani ...................................................................1p 

 

Subiectul al III-lea 

1+2+3+4+...+14=105.........................................................0,5 p 

Pentru ca suma să fie 104 trebuie ca cel putin două numere 

să fie egale ......................................................................0,5 p 
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